

अक्षय कुमार का ट्रक रेसिंग में दिवगेगा जलवा

नई दिल्ली : बालीवुड के सुपर स्टार अक्षय कुमार का जलवा रविवार को ग्रेटर नोएडा स्थित फार्मुला वन बुद्ध इंटरनेशनल सर्किट में होने वाली टाटा मोटर्स टी वन प्राइमा ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के चौथे संस्करण में देखने को मिलेगा।

ब्रांड एंबेसेडर अक्षय कुमार के साथ कई स्टार ट्रक रेसिंग के जलवे में अपना तड़का लगायेंगे। अक्षय कुमार के साथ मशहूर सिंगर केके, गरिमा याज्ञनिक और समीर कोचर के साथ सारेगामा के लिटिल चैम्पस का प्रदर्शन दर्शकों को झुमने के लिए मजबूर कर देगा।



टाटा मोटर्स के कमर्शियल वाहन ब्रांड एंबेसेडर अक्षय कुमार ट्रक रेसिंग में जबरदस्त एंट्री करेंगे। सीजन चार के लिए भारतीय और अंतर्राष्ट्रीय रेसरों के पहले लाइन अप की घोषणा कर दी गयी है। सीजन चार में 12 अंतर्राष्ट्रीय ट्रक रेसर हिस्सा लेंगे जो छह टीमों के प्रो क्लास वर्ग में मुकाबला करेंगे। एफआईए की यूरोपियन ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप के ड्राइवर भारत में पहली बार रेसिंग में लेंगे हिस्सा लेंगे जबकि टी-वन की पहली महिला ट्रक रेसर जर्मनी की स्टेफी हाम आकर्षण का केंद्र होंगी। चैंपियनशिप में तीन श्रेणियों में एक्शन देखने को मिलेगा। प्रो क्लास में अंतर्राष्ट्रीय रेसर उतरेंगे जबकि सुपर क्लास में टी-वन रेसर प्रोग्राम के माध्यम से चुने गये भारतीय ट्रक ड्राइवर उतरेंगे। चैंपियन क्लास में

सीजन तीन में सबसे बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले भारतीय ड्राइवरों को मौका दिया गया है। यूरोपियन ट्रक रेसिंग के जात्रे-याने रेसर इस चैंपियनशिप में पहली बार हिस्सा ले रहे हैं। ईटीआरसी का प्रतिनिधित्व शेष यूरोप

के छह रेसरों द्वारा किया जाएगा, जो ब्रिटिश ट्रक रेसिंग एसोसिएशन (बीटीआरए) से छह ब्रिटिश ड्राइवरों के साथ प्रो क्लास वर्ग में मुकाबला करेंगे। भारत की एकमात्र ट्रक रेसिंग चैंपियनशिप का आयोजन मद्रास मोटर स्पोर्ट्स क्लब (एमएमएससी) द्वारा ब्रिटिश ट्रक रेसिंग एसोसिएशन

(बीटीआरए) के निर्देशों के मुताबिक सुरक्षा और प्रदर्शन मानकों के आधार पर किया जा रहा है। भारतीय ट्रक रेसरों में सुपर क्लास में हरीश (हरियाणा), गुरजंत सिंह (यूपी), महेन्द्र प्रताप (यूपी), मुबारिक (राजस्थान), धर्मंदर सिंह (पंजाब), पितांबर (यूपी), मोहब्बत सिंह (राजस्थान), हिमांशु कुमार (बिहार), शिवनिहाल सिंह (यूपी) और विक्रमजीत सिंह (पंजाब) शामिल हैं। चैंपियन क्लास में मोहम्मद परवेज (बिहार), रविंदर यादव (बिहार), मलकीत सिंह (यूपी), जगत सिंह (हरियाणा), विकास महतो (झारखंड), नागार्जुन ए (आंध्र), शंकर सिंह (झारखंड), भागचंद (राजस्थान), गोविंद सिंह (पंजाब) और राजू लाल गुर्जर (राजस्थान) एक दूसरे को कड़ी चुनौती देंगे।